

昨日一场雪带来新美景

空气质量得到改善

□晚报记者 张燕 朱海龙 文/图

本报讯 1月11日,一片片雪花犹如一个个精灵,舞动着曼妙的身姿而来,三川大地一片银装素裹。不少市民面对如此美景,陶醉其中。

从昨日上午开始,雪时大时小,一直不停地地下着。光秃秃的树枝被白雪装饰,不再单调;店家门口悬挂的红灯笼,被积雪映衬愈发鲜红……雪花把三川大地打扮成另一番美景(如图)。在街头,周口晚报记者看到,不少市民停下脚步,拿出相机或手机对着雪景拍个不停。“瑞雪兆丰年。”“下雪天出来走走,感觉真好!”……周口晚报记者打开微信朋友圈,发现里面被各种雪景图和祝福语刷屏。

细心的市民还发现,昨日的空气质量好了许多。市气象专家称,昨日3级左右的风有利于空气流通,有利于污染物扩散。本周随后几天,由于雪后空气湿度增加,容易出现大雾,市民要做好防范,注意出行安全。

线索提供 任晓燕



逛超市别让孩子乱拿商品



□晚报记者 徐松 文/图

每逢周末,很多父母会带着孩子一起逛超市。如果父母不加约束,孩子就会用手摸摸这件商品,拿拿那件商品,有时拿起散装食品就吃。对此,川汇区七一路办事处文明社区居民赵女士认为,带着孩子逛超市,不让孩子乱抓、乱吃、乱摸商品,是一种文明。

赵女士曾在一家大型超市当过服务员,结婚生子后当起了全职太太。可能是工作经历的原因,她对孩子在公共场合的文明举止要求特别严。因为举止文明,她的孩子每次逛超市都会受到服务员的夸奖。

赵女士说,对于不文明行为,超市的服务员只能微笑劝阻,不能强行阻止。她在超市工作时,对那些不文明行为实在无奈。比如,有的顾客因为对选购的商品不满意,随意丢放,导致水果放到洗化区,洗化用品放到了服装区等。还有个别顾客把从冰箱里拿出来的食品也随意乱

丢,造成损坏和浪费。特别值得一提的是,一些家长对孩子很放纵,任凭孩子乱抓、乱拿商品。在散食区,个别家长不顾“请勿品尝”或“请勿用手直接触摸”的提示,让孩子拿起商品,随意品尝。

赵女士带着孩子逛超市时,总是严格约束孩子。如果孩子在超市看到特别想吃的东西,赵女士就立即买一些,让孩子在结账后吃。“孩子是很聪明的,这一次我告诉他不能乱吃东西,下一次他就不会在超市乱吃东西了。”就这样,赵女士的孩子从小就养成了好习惯。



爱心企业情暖社会福利院



亿星名酒公司送来爱心物品

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 1月11日上午,下着小雪,寒气逼人,可市社会福利院孤残儿童的心里却是暖暖的。亿星名酒公司当天为这里的孤残儿童送来了饼干、洗衣液、尿不湿等价值万余元的物品。

昨日上午,亿星名酒公司一行十余人到市社会福利院看望生活在这里的孤残儿童。他们为孤残儿童送来了饼干、馍干、雪饼、洗衣液、尿不湿等77箱物品,价值万余元。捐赠仪式结束后,他们又来到孤残儿童

的学习和生活区,与孤残儿童一起做游戏。

“谢谢,太感谢你们了,你们帮了我们大忙。”接收捐赠物品后,市社会福利院院长齐玉芳不停地表示感谢。齐玉芳说,目前,这里生活着107名孤残儿童。眼下正值寒冬,这些孤残儿童正需要尿不湿等物品。多年来,爱心企业、爱心人士、志愿者和义工经常来这里,通过捐赠物品等方式开展各种献爱心活动。

据了解,亿星名酒公司成立26年来,在稳步发展的同时,一直致力于投身社会慈善事业。



第十六届哈尔滨国际冬泳邀请赛近日在哈尔滨落下帷幕,鹿邑老子故里冬泳协会会员孙醒申在比赛中获得青年组第四名,鹿邑老子故里冬泳协会被授予“优秀组织奖”。图为鹿邑老子故里冬泳协会参赛队员合影。

晚报记者 马治卫
通讯员 胡洪涛 摄